

工作流程每天重复数百遍

医护人员坚守方舱筑牢防疫屏障

记者 杨名文 蔡俊图

当前,新冠疫苗免费接种工作在我县全面铺开。作为主城区的新冠疫苗接种点,武康健保集团的医护团队承担了登记、接种等相关医疗任务。清明小长假的第一天,这些医护人员依然坚守岗位,为市民筑起一道密实安全的健康防线。

上午八点半,记者来到武康健保新冠疫苗方舱式临时接种点,前来接种的市民已经排起了“长龙”。作为全市首个新冠疫苗接种点,该方舱式临时接种点3月23日起就开启了接种任务。“我们安排了10个预检台,10个登记台,20个接种台。满负荷运转,一天能够达到3500剂次。”武康健保集团公共卫生管理主任夏晓锋告诉记者,参与这支队伍的共有来自武康健保集团的60名医护人员,平均年龄30岁上下,接到任务后,大家迅速进入了“战斗”模式。

从登记到预检,再到接种、留观,医护人员每天的工作繁



杂任务重,他们却没有一点马虎。“中途基本没有时间喝水,最晚一次吃中饭是12点多,用了5分钟就吃完了。”朱恒瑾负责接种区1号台的接种工作,位置最靠近预检区,因此,来这里接种的市民数也是最多的。

她告诉记者,最多的一天打了近200针疫苗。除了接种,她还要按照新冠疫苗接种相关要求提醒接种者注意事项,一天下来,说的话多了,口罩都是湿的。

除了医护人员,现场还随处

可见穿着红马甲的志愿者,他们协助医护人员引导市民排队登记、接种、留观,为筑牢“免疫长城”忙碌着。截至目前,该接种点共接种疫苗1万多剂次,接种对象放宽至18周岁以上,身体健康、没有禁忌症的市民。

夜间门诊、爱心接送专线……

舞阳街道为疫苗接种提供人性化服务

记者 付露波

“接种后到旁边留观30分钟后再离开,当天回去后不要饮酒,最好不要洗澡……”晚上六七点,舞阳街道社区卫生服务中心疫苗接种点一派忙碌景象,医护人员在打完每一针后,都会细致地向附近居民讲解接种后的注意事项。据悉,为了方便职工接种,舞阳街道开设

“夜间门诊”,将工作时间延长至19:30,做到上班接种两不误。

“夜间门诊”的开设,获得辖区居民点赞。“我白天要在培训机构上班,有时候工作挺忙的,可能下午五六点才下班,本来还担心赶不上打疫苗。”家住附近的俞女士顺利接种完第一针疫苗后说,自己下班后赶过来,整个接种流程比较顺畅,现

场工作人员耐心地讲解接种步骤,让她感觉贴心又安心。

同时,舞阳街道打通疫苗接种“最后一米”,针对残疾人士、建筑工人、70周岁以上老人等特殊群体,开通“爱心接送专线”,统一接送和接种。在社区卫生服务中心附近工作的建设者陈有亮对此竖起了大拇指,“工地上人员流动性比较大,为了让我们做好个人防护,

社区组织专车等我们下班后统一送过来,我们心里别提多踏实。”

舞阳街道社区卫生服务中心主任罗建良介绍,从3月12日起,该中心接种点在街道指导下,结合疫苗数量与实际工作情况,灵活调整工作时间,不断优化接种服务,及时满足接种需求。截至目前,舞阳街道已接种约三千人次。

出实招见实效

县审计局加码审计整改工作闭环

记者 沈宇翔 通讯员 王彦杰

日前,县审计局召开经济责任审计结果首次“一把手”反馈会。会上,审计组向被审计单位详细反馈了此次审计发现的主要问题、审计整改指导性意见,被审计单位主要负责人向审计组说明了相关情况,县审计局主要负责人提出了具体要求,在充分沟通交流后,双方就审计整改事项达成了一致意见。

为加强审计整改工作,县审计局特意在项目审计报告送达时增加一项“首长”会商环节。“通过会商,审计和被审计单位‘一把手’面对面沟通交流,将审计发现的问题和整

改要求讲清楚,特别是由我当面和一把手讲清楚,有利于审计整改工作更好地落地生效。”县审计局党组书记、局长沈松泉说,为了夯实审计“最后一公里”工作,近年来,县审计局打出了不俗的组合拳。

过去的2020年,县审计局采取多项举措谋深谋实审计整改工作。通过完善工作制度,加强跟踪督办等方式,明确了审计整改责任主体,规范了审计整改责任追究方式及程序,促进了审计整改工作规范化建设。在审计整改“五年回头看”工作中,县审计局对2016年以来实施的236份审计(审计调查)报告和审计专报中的776个问

题的整改落实情况进行梳理,并实行对单销号,促使存在遗留问题基本整改到位。同时,严格执行审计专报领导批示落实情况跟踪反馈机制,全年跟踪审计专报15份,对未整改到位的4家单位进一步跟踪催办。

2021年是“十四五”规划开局之年,围绕唯实惟先,“聚力三进三服务,五个先行开新局”要求,沈松泉表示,接下来县审计局将继续抓实落细审计整改工作,探索建立审计整改结果反馈“首长”会商制,审计整改事项通报机制、审计整改联合督办机制等,进一步构建事前预防提醒、事中跟踪

预警、事后警示告诫的闭环整改体系,营造全县上下重视审计整改氛围,不断提升整改成效。“我们还要坚持查处问题与结果运用相结合,注重发挥审计的建设性作用。对苗头性、倾向性、普遍性、典型性问题做好分析研究,在促进被审计单位不断查漏补缺、建章立制的同时,发挥审计的专业优势,积极建言献策,充分利用信息、专报等形式向县委、县政府等反映情况,在县级层面有效推动各项重大政策措施的落实,为我县奋力打造‘重要窗口’的‘精品窗口’、争当社会主义现代化先行排头兵作出审计贡献。”

“走读德清”走进蚕丝绸文化新市论坛

见习记者 沈焯冰 通讯员 朱炜

4月2日下午,由湖州师范学院、中国蚕业杂志社、县文化和广电旅游体育局主办的蚕丝绸文化新市论坛在新市镇政府举行。论坛开幕式上,湖州师范学院党委书记金佩华与县文广旅体局局长朱海平签订共建德清县蚕桑丝绸文化生态保护区协议书。

随后,来自中国农业科学院蚕业研究所、浙江大学、南京农业大学、江苏科技大学、西南交通大学、上海师范大学、浙江师范大学、杭州师范大学、浙江省发展规划研究院、浙江省文化和旅游发展研究院等的15位专家

学者作了学术报告,从对蚕丝绸业的悠久历史研究、国际性传播研究以及现代传承、转化和持续性发展等三个方向进行了精彩论述,为湖州师范学院教育部中华优秀传统文化传承基地(蚕丝绸)建设以及德清县蚕桑丝绸文化生态保护区建设,提供了强大的学术支撑。

论坛筹备期间,县图书馆组织部分与会者观摩了“遇见大运河·遇见您”第23届新市蚕花庙会开幕式。据悉,4月10日,蚕丝绸学术沙龙拟在莫干山蚕乐谷举行,届时来自湖州师范学院的专家学者和德清地方文化爱好者将进行交流。

严查“载泥船”非法营运

我县规范水上交通运输秩序

记者 黄欣怡 通讯员 宋斌斌

3月30日晚7时30分左右,县交通运输综合行政执法队港航中队在白三线乾元转水湾北航段巡查时发现,河面上有大量浑浊泥水,怀疑附近航道内存在偷排泥浆的船舶。随即,乾元中队工作人员立即展开搜索,并锁定一艘货船有偷排泥浆的嫌疑,立即查扣至乾元港航中队码头,及时上报县五水共治办,并移交公安部门进行进一步调查取证。

县交通运输综合行政执法队

于3月22日正式成立,随即开展了打击“载泥船”非法运输、偷排泥浆行为的水上运输“春雷”整治行动,打响了县交通运输综合行政执法队成立以来的第一枪。截至目前,累计出动执法人员75人次,执法艇27艇次,查处违章船舶47艘次。

据相关负责人介绍,接下来,该执法队将继续加大杭湖锡线、京杭运河渣土(泥浆)水上运输专项整治力度,严格按照相关法律法规规定,严厉打击各种违法违规行为,进一步巩固德清水上交通运输经营环境和行业秩序。

洛舍镇“撤桶进店”成新风尚

记者 徐超超 通讯员 沈海霞

“大家注意了,以后出门记得随身携带垃圾收集袋。”近日,洛舍镇垃圾分类办工作人员撤除了街面上的垃圾桶和果壳箱,提倡进店投放垃圾和把垃圾带回家。至此,沿街店铺及背街小巷垃圾“随手扔”的现象成为过去时。

如今,“撤桶进店”逐步成为洛舍镇的一种新风尚。镇垃圾分类办工作人员介绍,“撤桶进店”以后,不仅能进一步加强和巩固民众垃圾要分类的意识,而且垃圾桶的消失也会提升老街的整体形象,使集镇街巷更加干净整洁。

为了确保“撤桶进店”行动落

实到位,镇垃圾分类办还联合综合执法中队到沿街商家和店铺宣传,指导商家和店铺在“撤桶进店”后垃圾的正确投放方式,确保商铺里外干净整洁。同时还会在各村(居)开展宣传活动,鼓励民众上街自带垃圾收集袋。集镇垃圾收运车还将不间断收运商家和店铺内垃圾,做到快接收、快转运,保证垃圾能及时有效处理。镇综合执法中队也将加强执法力度,对于乱扔垃圾及店铺垃圾处理不到位的行为,给予相应处罚。

本次“撤桶进店”活动,旨在全力打赢美丽城市提质行动争先战,进一步提升美丽建设标准,拉高先行示范的标杆,创建“美丽街巷”。



莫干清明旅游人气旺

4月4日,莫干山镇游客换乘中心的停车场“座无虚席”,整齐停满了自驾游客车辆。当日是清明假期第二天,莫干山景区迎来自驾游客流高峰,车辆停放井然有序,空中俯瞰场面壮观。

记者 白羽

携手中小企业 铸就美好明天

德清县中小企业金融服务中心

- 企业、自然人贷款周转
- 资金委托出借
- 金融信息咨询

德清县武康街道居仁街185号(华盛达商务楼) 108、116、128路车河桥头站下 0572-8061111 8066196

欢迎刊登

生活广场

◎办理范围:招商、招聘、转让、出租、出售、商务、家政、遗失及各类生活服务资讯

刊登地址:武康云岫南路58号德清县广播电视台6楼